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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το νηπιαγωγείο μας βρίσκεται στο Γαλατά,περιοχή Νέας Κυδωνίας, του Δήμου Χανίων. Έχει 2 τμήματα βασικής
υποχρεωτικής εκπαίδευσης και 1 τμήμα ολοήμερου προαιρετικού προγράμματος οργανικά και λειτουργικά. Για
το σχ. έτος 2022-23 λειτούργησε ένα ακόμα τμήμα ολοήμερου, λόγω αριθμού εγγραφέντων μαθητών. Κτιριακά
αποτελείται από 2 αίθουσες διδασκαλίας, μια κουζίνα, ένα μπάνιο με 4 τουαλέτες για τα νήπια , μια αποθήκη. Η
αυλή του σχολείου περιέχει 7 ελαιόδεντρα και παιχνίδια αναρρίχισης εξωτερικού χώρου,τσουλήθρες τραμπάλες
και ένα ξύλινο σπιτάκι.

Στο σχολείο μας υπάρχει κλίμα σεβασμού, αλληλοκατανόησης και καλής συνεργασίας μεταξύ των
εκπαιδευτικών και αντιμετωπίζουμε όλους τους γονείς ισότημα και με κατανόηση.

Έχουμε σα στόχο (εκτός από τους καθημερινούς παιδαγωγίκούς στόχους) την εκμάθηση αξιών ζωής στα παιδιά,
όπως ενσυναίσθηση, κριρική σκέψη, δημιουργικότητα, επικοινωνία, συνεργασία.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Καλές σχέσεις μεταξύ εκπαιδευτικών και μαθητών.

Καλές σχέσεις ανάμεσα σε μαθητές και μαθήτριες καθώς και ανάμεσα σε γονείς και εκπαιδευτικούς.

Σημεία προς βελτίωση

Συχνότερες συναντήσεις με τους γονείς για ενημέρωση και συνεργασία-εύρεση κοινού ελεύθερου χρόνου.



Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Κάλυψη των αναγκών του σχολείου, των εκπαιδευτικών και των γονέων σε θέματα εκπαιδευτικά ψυχικής υγείας
συμβουλευτικής κ.λ.π.

Ανάπτυξη κλίματος εμπιστοσύνης ανάμεσα στους εκπαιδευτικούς τους γονείς και τα μέλη της ευρύτερης
κοινότητας.

Σημεία προς βελτίωση

Συνεργασία με περισσότερους φορείς της ευρύτερης τοπικής κοινότητας.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Οι εκπαιδευτικοί επέδειξαν ενδιαφέρον για τη συμμετοχή τους στο 15ωρο σεμινάριο του ΕΕΠΕΚ καθώς και στην
υλοποίηση του επιμορφωτικού προγράμματος με θέμα την ενδοσχολική βία και τον εκφοβισμό σε συνεργασία με
το Χαμόγελο του Παιδιού. 

Σημεία προς βελτίωση

Οργάνωση και διεξαγωγή περισσότερων επιμορφωτικών δράσεων που να συνδέονται και να καλύπτουν τις
εκπαιδευτικές ανάγκες του Συλλόγου Διδασκόντων.

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
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Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Με της συμμετοχή της οικογένειας της ευρύτερης κοινότητας και των αρμόδιων φορέων στα εκπαιδευτικά
δρώμενα επιτεύθηκε :

- βελτίωση της επίδοσης και της κοινωνικής συμπεριφοράς των μαθητών.

-ανάπτυξη κλίματος εμπιστοσύνης και συνεργασίας

-Κάλυψη αναγκών του σχολείου, των μαθητών, των εκπαιδευτικών και των γονέων σε διάφορα θέματα.

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Συντονισμός σχολείου και φορέων λόγω αυξημένων υποχρεώσεων.

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις


